# 听了"大师"话,花近三万做"转运眉"

### 女子事后感觉被忽悠向工商部门投诉

本报4月26日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎 雪) 4月26日,市民科部 (化名)拨打本报新闻对热线 反映,自己在德城区可诺 丹婷美容店听信了"大师" 的话,修眉花费了近越为 行元。离店后,她越想成觉得 有种被忽悠的感觉,随后 向工商部门投诉,目前工 商部门已备案。

孙甜介绍,前期,她在 德州市德城区万达金面子 话丹婷美容院办理了达金面子 1000元做10次面面做了的美容卡。"之前在做员。"之前在做员。 护理时,就听到店及变命元员。 就在店里缴纳了280元,就在店里缴纳了280元,就在店里缴纳了大师,修 转运。"孙甜说,近日,进 转运。"孙甜说,面知她 ,工作人员告知知,一 ,工作人更,可立即体验 ,等运眉,项目。"

该美容院工作人员告知外甜体验"转运眉"要缴纳28880元的费用。"我说没有带那么多钱,工作人员说可以贷款支付,于是用我的手机申请了3000元贷款,余额宝里的7000元也一同转账给了她。"随

后, 孙甜回到家中取银行 卡, 将剩余金额用现金支 付给美容院。

"店员说修眉后,子女也会跟着一同转运,这才动了消费的念头。"孙甜告诉记者,她觉得花了这么多钱,有种被忽悠的感觉,便向工商部门投诉,打算在部门的协调下进行维权

"德州好多顾客排队 预约'大师',但不一定都 能答应,还是要看顾客和 '大师'的眼缘。"该工作人 员告诉记者,该项目的费 用也高低不一,有顾客甚 至花费过一百余万元来 "转运"。

### 购票保险为何仍强制售卖?

车站回应,有可能未沟通好,可随时退保

本报4月26日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎

雪) 近日,市民李女士反映,自己在德州市汽车总站 售票窗口购买车票时,已提 前说明不买保险,但售票员 仍给其购买了一份保险。针对此事,汽车站工作 人员告诉记者,车票外的 保险是汽车站和保险服务, 属于购险自愿,退保自由。

据李女士介绍,长途汽车票的票价内含有保险,可是买票时,售票员元明是要求额外买一张2元明。是要意外保险。"当时员是出不要保险,售票名的提出不要保险,售票名给了保险。"李女士说,自己

当时着急赶车,就没有继续同售票员理论。

针对市民李女士车票外的保险问题,德州市汽车总站相关负责人陈先生介绍,车票外的保险,是汽车站和保险公司合作推出的一项保险服务。汽车站

作为代理给保险公司售卖 人身意外保险,取得了售 险资质,符合相关法律规 定。车站也明确规定过,不 允许强买强卖保险,旅客 享受购险自愿、退保自由 的权利。"旅客提出不要保 险,售票员是不出售的。" 在出售车票时,按照工作 程序要求,售票员需提前 询问是否购买保险,如果 售票员未提前沟通,属于 简化程序;也存在可能是 在比较嘈杂的环境中,旅 客没听清的情况下购买了 保险。"车站10号窗口是专 门为旅客办理退票退保业 务的, 若乘坐的车次没有 驶离车站,旅客可随时办 理退保。"

#### ■ 供电资讯

#### 德州供电>>

#### 一班组获省女职工建功立业标兵岗称号

本报4月26日讯 4月20日, 从德州市总工会传来喜讯,国网 德州供电公司电费核算班被山东 省总工会评为"山东省女职工建 功立业标兵岗"称号。

该公司电费核算班现有成员 21人,女职工17人,占比达86%。 负责统计审核市县公司243万户 电费情况,为保证数据的准确性, 班组成员以电力应用系统为工作平台,合理调用统计、数据分析功能。通过前后台查询系统,加强审核力度,有效保证了各项指标的可控、在控管理。班组细化数据监测分析,对发现的用户异常,按异常类别、性质严重程度,分别形成工单,派发到抄表单位或抄表人员进行处理。(扈筱薇 王衍)

#### 德州供电>> 圆满完成220千伏华平线检修

本报4月26日讯 4月21日, 随着220千伏华平线线路重合 闸投入,标志着国网德州供电 公司圆满完成220千伏华平线 等电位带电消缺和全线17基耐 张杆塔瓷瓶检测零值等春检工 作。为提升工作效率,减轻作业 人员劳动强度,该公司采用无人机牵引跨越地线辅助作业人员挂设跟斗滑车后,等电位电工攀登绝缘软梯进入电场的方式,经过1个小时的紧张施工,圆满完成此次消缺工作。

(吉祥 王衍)

#### 乐陵>> "两**供一业"移交宣传进小区**

本报4月26日讯 4月 18日,根据国家电网公司关 于公司职工家属区供水、供 暖(供气)和物业管理(简称 "两供一业")分离移交工作 部署,为积极稳妥推进分离 移交工作,乐陵市供电公司 综合服务中心人员深入电 业新村、贵祥家园等5个职

工家属小区开展"两供一业"移交宣传活动,引导广大职工了解供水改造移交、物业改造移交、物业改造移交的具体改造范围及标准。通过对职工家属院多方位张贴、面对面讲解的方式,大力宣传"两供一业"相关法规政策和要求,确保小区

移交改造工作顺利启动。

移交工作4月份完成可研编制,下一步等待省公司批复实施,整体移交改造工作从维修改造相关设备、屋顶防水、绿化提质、排水管道整治等方面对小区改善进行全面升级。

(刘艳萍)

#### 乐陵>> 建设"家"文化 打造亲情平台

本报4月26日讯 "我 直势地祝您生日快乐。

们真挚地祝您生日快乐、健康、幸福!同祝大家生活越来越美好!心情越来越舒畅!"4月6日,这温暖的话语是乐陵公司综合室全体成员为职工送上的生日祝福,现场一片欢声笑

语,暖意融融。

乐陵市供电公司为营造和谐、融洽的企业氛围,进一步增强企业的凝聚力,提升员工的认同感和归属感。该公司开展"家文化"建设,以人为本,关爱员工,提高了员工幸福指数,倾注了

该公司对员工的一片关爱,员工在得到一份喜悦和快乐的同时,更多的感受到企业对员工的重视和无微不至的关怀,极大地调动了员工的工作积极性,为公司的健康发展凝聚了人心。

(刘艳萍)

#### 游醉美黄金寨,登惊险麒麟山

## 有胆你就来,挑战350米的玻璃吊桥

4月19日,德州红叶国际旅行社组织50余名同行到河北省平山县原生态旅游区进行踩线。此次踩线活动主要游览黄金寨原生态旅游区,麒麟山及虎不敢玻璃吊桥。一天的行程同行们累并快乐着。据了解,麒麟山及虎不敢玻璃吊桥将于5月1日正式对外开放,届时,游客们可在崇山峻岭中360度无死角完全融入大自然当中。

黄金寨原生态旅游区位于河 北省平山县,占地面积51000亩, 由河北敬业集团投资建设。初到 景区,首先映入眼帘的是青山碧 水,鸟语花香吸引大家驻足观看。 导游介绍,此地盛产柿子、核桃、 黑枣等果实,并有北柴胡、远志、 黄芩等多种名贵药材。黄金寨原 名黄巾寨,主峰海拔高786.5米。

远离城市的喧嚣,没有世俗的纷扰,使得黄金寨原生态旅游区保持着远古气息和最自然的风貌,蔬果,庄稼及农畜产品也都为绿色无污染食品。良好的植被产生了丰富的负氧离子,景区内平均负氧离子含量为9000/cm³,是名副其实的天然氧吧。山中自然流出的山泉水经检测,均达到饮用矿泉标准。

麒麟山远处遥望恰似一只麒

麟俯卧昂首一般,故得名"麒麟山"。此山雄而不高、惊而又险;此地土地肥沃、四周漫山环绕,"真乃麒麟遥望之处,藏龙卧虎之地"。麒麟是吉祥神宠,主太平、长寿,民间还有"麒麟送子"的传说。

飞架麒麟山两峰的虎不敢玻璃吊桥桥面长350余米,宽2米,距谷底相对高度约300米,全透明玻璃铺就。玻璃吊桥宏伟壮观,让您360度无死角完全融入大自然当中,麒麟山美景更是一览无余。行走其间仿若登上天梯,纵横群山之间,恍若人间仙境。

(路龙帅)

